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Србија је обезбедила додатна три месеца снабдевања гасом потврдила је министарка
енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић после састанка са председником Управног
одбора компаније „Гаспром” Алексејом Милером.

  

  

Министарка Дубравка Ђедовић Хандановић навела је после састанка са председником
Управног одбора компаније "Гаспром" Алексејом Милером да је потврђено додатно
снабдевање гасом, односно продужетак за још три месеца након 30. јуна.

  

"То је важно за нашу земљу, за наше грађане, за нашу привреду јер су то стабилне
испоруке, ценовно изузетно повољне али и због флексибилности и због количина које
оне носе. О проширењу Банатског двора као важног пројекта за додатна складишта
гаса у нашој земљи са 450 на 750 милиона метара кубних. Веома важна тема за нас, НИС
проблеми са којима се суочавамо већ 18 месеци, где Србија ништа није урадила, нити
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допринела да се те санкције уведу и због тога наши грађани не смеју да трпе, не смеју да
пате и да се мора наћи одрживо решење а које мора бити прихватљиво за америчку
администрацију", рекла је Дубравка Ђедовић Хандановић.

  

Теме састанка биле су даље партнерство са Руском Федерацијом, енергетска сарадња и
актуелни пројекти у гасном сектору.

  

Позитивно су оценили напредак радова на проширењу подземног складишта гаса
"Банатски Двор".

  

На маргинама економског форума у Санкт Петербургу српска министарка разговара је и
са замеником министра енергетике Русије Павелом Сорокином.

  

Ђедовић за РТ Балкан о пројектима са Москвом: Радимо на решењу за НИС и
нафтоводу до Мађарске

  

Радујемо се свакој могућности да се додатно повежемо са нашим суседима у
енергетском смислу. Боље повезивање значи већу енергетску сигурност и стабилност,
али и безбедност, рекла је министарка енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић за РТ
Балкан у Санкт Петербургу

  

Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић разговарала је у
Санкт Петербургу са председником Управног одбора компаније "Гаспром" 
Алексејом Милером
о гасном аранжману са Русијом, НИС-у и изградњи нафтовода између Србије и
Мађарске, који би требало да нас повеже на руски нафтовод "Дружбу".

  

"Састанак са Милером је био продуктиван и садржајан. Отворено смо разговарали,
уважавајући дугогодишњу сарадњу наших компанија. Причали смо о простору за даљу
сарадњу када је у питању снабдевање Србије гасом, које је за нас важно, јер је сигурно
и под повољним условима", рекла је Ђедовић Хандановић за РТ Балкан.
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Она је рекла да је Алексеј Милер рекао да ће уговор о снабдевању Србије руским гасом
бити продужен и после 30. јуна и додала да постоје и нека отворена питања која нису
уско повезана са уговором о снабдевању, али јесу са нашом сарадњом и да ћемо се
трудити да их затворимо.

  

Ђедовић Хандановић је са Милером разговарала и о Нафтној индустрији Србије и
изазовима са којима се Србија суочава.

  

"Ситуација за нас је последњих 18 месеци тешка, од увођења санкција. Србија ничим
није изазвала или заслужила те санкције и не би било у реду да наши грађани
плаћају ту цену", рекла је она.

  

Министарка је нагласила да је неопходно наћи дугорочно, одрживо решење и поручила
да Србија "посвећено ради на проналажењу решења које ће бити прихватљиво и за
америчку страну".

  

Када је реч о нафтоводу који ће се градити од мађарске границе до Новог Сада, а који
ће Србији омогућити да добија нафту преко руске "Дружбе", Ђедовић Хандановић је
подсетила да је потписан меморандум о сарадњи са мађарском владом. 

  

"Причаћемо о томе и са новом мађарском владом. Надам се да ћу ускоро о томе
разговарати и са новим министром енергетике. Радујемо се свакој могућности да се
додатно повежемо са нашим суседима у енергетском смислу. Боље повезивање значи
већу енергетску сигурност и стабилност, али и безбедност", рекла је министарка.

  

Дубравка Ђедовић Хандановић је указала да је ослањање на један правац снабдевања,
односно Јадрански нафтовод (ЈАНАФ) сигурно мање комфорна ситуација у односу на
перспективу где се надамо да ћемо имати нов нафтовод са Мађарском и могућност
увоза руске нафте. Истакла је да је Србија посвећена реализацији тог пројекта.
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